

Dagsorden til ordinært menighedsrådsmøde for Allerslev Sogn, Lejre Provsti	Den 13. august 2020, kl. 17	Blad nr.: 6 - År: 2020
	Sted: Munkehuset	Formandens initialer: KB
	Formand: Kurt Bierbum	Referent: HJLL

Emne	Behandling / beslutning
Deltagere: Menighedsrådsmedlemmerne, menighedsrådets eksterne regnskabsførere, kirkeværge og graver.	Kurt Bierbum (KB), Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL), Connie B. Jensen (CBJ), Erik Ravn Pedersen (ERP), Henri Weber (HW), Ib Rasmussen (IR), Torsten Dam-Jensen (TD-J), kirkeværge Bruce Kiely (BK), menighedsrådets eksterne regnskabsfører Hanne Clemmensen Knörr (HCK), og graver Thajs Overgaard (TO).
Fravær:	Afbud fra TD-J (ferie den 10/8-30/8).
VELKOMST 1.a. Velkomst og orientering, v/KB 1.b. Godkendelse af dagsorden.	
KIRKEKASSEN 2.a. Tidligere udsendte kvartalsrapport for 1. halvår gennemgås v/CBJ og HCK. Forelægges Rådet til godkendelse /underskrift. 2.b. Orientering ang. driftsstatus for Allerslev Kirkekasse, v/CBJ.	
MENIGHEDSRÅDSVALGET 2020 3.a. Orientering orienteringsmøde den 11. juni i Munkehuset. 3.b. Valgforsamling afholdes i Munkehuset torsdag d. 17. sept. kl. 19:30. Valgbestyrelsen, m/CBJ og KB vil stå for arrangementet. Se www.menighedsrådsvalg.dk .	
ROSKILDE STIFTS DAG 2020 4. Stiftsdagen, der tidligere blev udsat, afholdes den 13. september med start kl. 13 i Roskilde Kongrescenter og slut i Roskilde Domkirke. Tilmelding kan ske på menighedsrådsmødet, jf. vedhæftet / uddelt information, inden den 21. aug.	
SYNSFORRETNING 2020 5.a. Menighedsrådets årlige synsforretning på kirken, kirkegårde og Munkehuset afholdes torsdag den 3. september med deltagelse af kirkeværge, bygningskyndige, graver og menighedsrådet. Orientering og program, v/KB.	

Dagsorden til ordinært menighedsrådsmøde for Allerslev Sogn, Lejre Provsti	Den 13. august 2020, kl. 17	Blad nr.: 6 - År: 2020
	Sted: Munkehuset	Formandens initialer: KB
	Formand: Kurt Bierbum	Referent: HJLL

Emne	Behandling / beslutning
5.b. For udvikling af kirkegårde og sikring af bevaringsværdige gravstene / monumenter foreslås en særlig synsforretning gennemført, på grundlag af notatet fra kirkegårds konsulent den 13/3, med formålet at udarbejde en handleplan og forelægge den for menighedsrådet. Forslag og orientering v/BK og KB. Punkt til godkendelse.	
DET FÆLLES AKTIVITETSUDVALG 6.a. Vores to kirkers 'Fyraftenskor' starter sæsonen op på ny onsdag den 2. sept. kl. 17 i Stalden. 6.b. Orientering ang. udviklingsarbejdet med henblik på opstart af nyt projekt kirkehøjskole, v/HJLL.	
Meddelelser 7. Herrehjørnet mødes atter den 1. sept. kl. 13-15 og efterfølgende hver 2. tirsdag i lige uger.	

Referatet godkendt den:

Kurt Bierbum (KB) Formand	Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL) Næstformand	Connie B. Jensen (CBJ) Kontaktperson og kasserer
Erik Ravn Pedersen (ERP)	Henri Weber (HW) Formand for det stående udvalg for kirke, kirkegård og bygninger	Ib Rasmussen (IR)
Torsten Dam-Jensen (TD-J) Sognepræst		

Menighedsrådets udvalgsposter:

Menighedsrådets økonomiudvalg: CBJ, HW, KB og HCK. *Det stående udvalg for kirke, kirkegård og bygninger:* HW, HJLL og IR. *Fælles aktivitetsudvalg:* TDJ, HJLL og HW. *Præstegårdsudvalget:* KB og ERP. *Kirkevæрге:* Bruce Kiely (BK). *Menighedsrådets bygningskyndige:* Bjarne Andersen. *Tegningsberettiget:* HJLL. *Valgbestyrrelse:* CBJ og KB.